
 

 

 

Třeboňská nocturna v červenci nabídnou světové premiéry, hollywoodské 

melodie i operní galavečer 

Třeboň, 26. května 2026 

Mezinárodní hudební festival Třeboňská nocturna zahájí v úterý 7. července svůj 23. ročník. 

Pětidenní svátek klasické hudby přivede do historických kulis jihočeského města špičkové 

české i zahraniční interprety. Návštěvníci se mohou těšit na koncerty v zámecké konírně, 

Divadle J. K. Tyla, kostele sv. Jiljí i na open-air večery na nádvoří městského úřadu. Všechny 

festivalové koncerty začínají v 19:30 hodin. 

Světové premiéry i kontrabas jako sólový nástroj 

Slavnostní zahájení festivalu proběhne v zámecké konírně, kde se představí rakouská 

violoncellistka Alexandra Kahrer, loňská laureátka soutěže Pražského jara, po boku tělesa 

Collegium 1066 m n.m.. Na programu zazní díla W. A. Mozarta, J. Haydna a M. Brucha. 

Druhý festivalový večer (8. července) v Divadle J. K. Tyla bude patřit výrazné osobnosti 

nastupující generace, kontrabasistovi a dirigentovi Indimu Stivínovi a souboru Collegium 

Stivinum. Koncert přinese nejen klasický repertoár (H. Eccles, K. Ditters von Dittersdorf, E. 

Tabakov), ale také očekávanou světovou premiéru skladby, kterou Indi Stivín napsal přímo 

pro Třeboňská nocturna. 

Hudba barokních mistrů a hollywoodský crossover 

Kostel sv. Jiljí přivítá ve čtvrtek 9. července projekt s názvem „Bach & Sons“. Skladby J. S. 

Bacha a jeho následovníků přednesou slovenská kytaristka Miriam Rodriguez Brüllová, 

varhaník Pavel Svoboda a houslista Milan Al-Ashhab. Součástí večera bude také druhá 

světová premiéra, tentokrát z pera slovenského skladatele Luboše Bernátha, určená pro 

kytaru a housle. 

Před tímto koncertem se premiérově uskuteční Master Class pro studenty Konzervatoře České 

Budějovice, vedený houslistou Milanem Al-Ashhabem. A v nočních hodinách se pak 

posluchači mohou přesunout do Lounge Bar Tunel, kde zahraje multižánrové uskupení The 

Brownies v čele se zpěvačkou Annamárií d’Almeida. 

Pátek 10. července přenese festival na nádvoří Městského úřadu Třeboň. Populární Janoska 

Ensemble zde představí svůj úspěšný program „Janoskas Go Hollywood“, večer plný 

filmových melodií v aranžích, které berou dech a boří hranice mezi žánry. Hudba známá ze 

stříbrného plátna, v podání rodinného kvartetu, který dobyl vídeňský Musikverein i 

newyorskou Carnegie Hall. 

 

Operní finále pod širým nebem 



 

 

Festival vyvrcholí Poctou Emě Destinnové v sobotu 11. července velkým operním 

galavečerem na nádvoří městského úřadu. Vystoupí přední slovenská sopranistka Adriana 

Kučerová a barytonista Theodor Šimáček, vítěz pěvecké soutěže Antonína Dvořáka. Sólisty 

doprovodí Filharmonie Bohuslava Martinů Zlín pod vedením dirigenta Roberta Kružíka. 

Závěrečný večer přinese třetí světovou premiéru letošního festivalu. V podání orchestru 

zazní nová skladba Lukáše Sommera s příhodným názvem „Švihák lázeňský“. 

Vstupenky na jednotlivé koncerty jsou již v prodeji. Podrobný program a informace o 

předprodeji naleznete na webových stránkách festivalu. 

 

Kontakt pro média: 

Šárka Vlnasová 

produkce@trebonskanocturna.cz, 723 566 419 

www.trebonskanocturna.cz 

 

O festivalu Třeboňská nocturna 

Mezinárodní hudební festival Třeboňská nocturna (letní festival pořádán od roku 2004) 

navazuje na tradici zimního cyklu Abonentních koncertů, které v Třeboni fungují již od roku 

1997. Cílem festivalu je přivádět do jihočeského regionu špičkové české i zahraniční 

interprety a nabízet publiku hudební zážitky na úrovni předních světových pódií. Koncerty 

záměrně využívají specifický genius loci historických prostor města Třeboně, čímž propojují 

kvalitní hudební umění s neopakovatelnou komorní atmosférou. 


